
ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA (102ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e vinte minutos (9h20min), do dia cinco de dezembro do ano
de dois mil e vinte e quatro (05.12.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Centésima Segunda (102ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU
GUIOTTI que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e,
em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido
de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: THIALU GUIOTTI – Presidente em exercício;
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário; e  JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário
em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes documentos:  Ofício nº
479/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha o Veto Integral ao Autógrafo de
Lei nº 157, de 30 de outubro de 2024, de autoria da Vereadora Kátia Maria , que
institui o Fórum Goianiense de Mudanças Climáticas e dá outras
providências. Ofício nº 484/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha o Veto
Integral ao Autógrafo de Lei nº 164, de 06 de novembro de 2024, de autoria do
Vereador Lucas Kitão, que institui o Programa Abrigo Amigo como alternativa
a proteger as pessoas, principalmente mulheres, de situações de perigo e
vulnerabilidade em pontos de ônibus e dá outras providências. Ofício nº 482/2024
do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 165,
de 06 de novembro de 2024, de autoria da Vereadora Aava Santiago , que cria o
Programa de Distribuição Gratuita de Sutiãs Pós-mastectomia e/ou Reconstrução
Mamária para Mulheres em Situação de Vulnerabilidade Socioeconômica no
Município de Goiânia. Às nove horas e vinte e nove minutos (9h29min),  o
Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Foi realizado UM
MINUTO DE SILÊNCIO em razão do falecimento do Senhor Roberto Luiz Corrêa,
amigo do Vereador Paulo Magalhães. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES e
FABRÍCIO ROSA utilizaram a Tribuna.  Apresentaram matérias: CABO



SENNA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessões Solenes em Homenagem aos Profissionais da Beleza; aos
Trabalhadores do Segmento Automotivo; à Polícia Civil, com a outorga da Medalha
Antônio Gonçalves Pereira dos Santos; aos profissionais do segmento
imobiliário; aos Adventistas do Sétimo Dia; aos Times de Base; aos
síndicos, porteiros e afins; ao Dia do Bombeiro, com a outorga da Medalha
Geovane Silva Fonseca; aos Itapacinos residentes em Goiânia; aos Jussarenses
residentes em Goiânia; aos Policiais Penais do Estado de Goiás; Sessão Especial
de Outorga da Medalha Venerando de Freitas Borges aos Militares da
PMGO; Sessão Especial em Comemoração ao Dia do Militar da Reserva, com
a outorga da Medalha Idevandir Antônio da Silva; ao Dia Mundial da Corrida de
Rua; ao Dia do Atirador Desportivo, com a outorga da Medalha Tenente
Coronel Guilherme Paraense; aos 167 anos da Polícia Militar do Estado de Goiás,
com a Outorga da Medalha Francisco Januário da Gama Cerqueira; ao Dia do
Psicólogo; ao Dia do Voluntariado; ao Dia dos Desbravadores; ao Dia do
Empreendedor; aos Profissionais da Educação; e ao Dia do Açougueiro); PAULO
MAGALHÃES, requerimento endereçado à SEINFRA;  FABRÍCIO ROSA,
requerimento endereçado à SMS (solicitando informações a respeito das condições
e funcionamento do Centro de Atenção Integral à Saúde - CAIS Amendoeiras);
JOÃOZINHO GUIMARÃES,  requerimentos endereçados à SEINFRA; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM; WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à SMM e à SEINFRA; e GEVERSON
ABEL, Projeto de Lei que denomina Praça Edivaldo Marinho dos Santos a praça
inominada situada na Rua Liberdade, em frente a Quadra 19, Jardim do Cerrado 1,
Goiânia/GO. Às nove horas e cinquenta e quatro minutos (9h54min), o  Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a Ordem do Dia.
Foram aprovadas as inclusões e inversões de Pauta do Projeto de Resolução
nº 27/2024, Projetos de Leis nº 212, 213 e 214/2024. PROJETO DE RESOLUÇÃO
Nº 27/2024, de autoria do PRESIDENTE ROMÁRIO POLICARPO, que concede
licença para tratar de interesse particular ao Vereador SARGENTO NOVANDIR,  a
partir do dia 03 de dezembro de 2024. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do termo de
licença. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 212/2024, de autoria do PREFEITO,
que desafeta Área Pública Municipal - APM6 e autoriza a sua cessão, por meio de
permissão de uso, a título oneroso, à Associação Mahatma Gandhi, com parecer
da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador
DENÍCIO TRINDADE, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 213/2024, de autoria do
Vereador GEVERSON ABEL, que dispõe sobre as adequações nos ambientes de
trabalho da administração pública para ampliar a conscientização sobre a inclusão
de Servidores Públicos com Transtorno do Espectro Autista no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,



Relator Vereador WILLIAN VELOSO, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Trabalho e Servidores
Públicos. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 214/2024, de autoria do Vereador
THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação Morada Help e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador ANSELMO PEREIRA,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 108/2020, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO, que dispõe
sobre medida de incentivo tributário para que pessoas curadas da Covid-19 doem
plasma para o uso no tratamento das vítimas da pandemia em tratamento, com
parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
CABO SENNA, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 307/2022, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de
Goiânia, o Dia Municipal de Conscientização Sobre a Síndrome de Tourette, aos
07 dias do mês de junho, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador PEDRO AZULÃO JR., pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 363/2022, de autoria do Vereador  DR.
GIAN, que dispõe sobre o fornecimento de dieta especial para pessoas com
doença celíaca, a pacientes internados em hospitais e unidades de saúde no
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Ex-Vereador PASTOR WILSON, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 387/2023, de autoria do Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, que proíbe a aplicação de sanções, pelos
condomínios, decorrentes de perturbação do sossego envolvendo crianças
portadoras do transtorno do espectro autista e síndrome de Down, no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador WELTON LEMOS, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 415/2023, de autoria do Vereador DR. GIAN, que institui, no
Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia, o Dia do Combate ao
Antissemitismo e Fascismo e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador WILLIAN VELOSO, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
419/2023, de autoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO,  que dispõe sobre a
alteração do Artigo 2º, da Lei nº 10.239, de 05 de setembro de 2018, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador WELTON
LEMOS, pela aprovação - acolhida emenda na Comissão - 1ª votação. O projeto foi



aprovado e encaminhado à Comissão de Proteção, Defesa e Direitos dos
Animais. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 443/2023, de autoria do Vereador
DENÍCIO TRINDADE, que institui, no Calendário Municipal Oficial de Eventos de
Goiânia, o Dia Municipal do Estudante de Odontologia, a ser celebrado anualmente
no dia 21 de abril, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relatora Vereadora KÁTIA MARIA, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 457/2023, de
autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal do
Psicomotricista e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora KÁTIA MARIA, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
270/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública do Aeroclube de Goiás e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
RONILSON REIS, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 69/2024, de autoria do Vereador DENÍCIO
TRINDADE, que cria a Frente Parlamentar em Defesa da CODESE - Conselho de
Desenvolvimento Econômico, Sustentável e Estratégico de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador WILLIAN
VELOSO, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 121/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO,
que susta os efeitos dos Decretos nº 4.539/24 e nº 4.669/24, que estabelecem
formas de pagamento de honorários e o prazo de adesão ao Programa de
Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais e Não Tributários, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador LUCAS KITÃO,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 57/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA,  que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Firmino José Alves, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
LUCAS KITÃO, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 70/2024, de autoria do
Vereador BILL GUERRA, que concede Título de Cidadã Goianiense à Senhora
Rosirene Pereira Tavares Castelo, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador WILLIAN VELOSO, pela aprovação - votação
única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. A Assessoria do Vereador KLEYBE MORAIS
justificou a ausência do parlamentar, por meio de Ofício. Foram aprovados os



seguintes requerimentos: 4.288 do Vereador Willian Veloso; 4.524 a 4.527 do
Vereador Anselmo Pereira; 4.591 da Vereadora Kátia Maria; 4.617 do Vereador
Romário Policarpo. Vinte e um (21) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82
do Regimento Interno. Vinte e três (23) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores THIALU
GUIOTTI e WELTON LEMOS solicitaram o registro em Ata das Presenças
Honrosas do Pastor Francisco e do Senhor Felipe Bahia (Vereador eleito para o
Município de Rio Quente). Os Vereadores DENÍCIO TRINDADE, LÉO JOSÉ,
SABRINA GARCÊZ e WILLIAN VELOSO  estiveram presentes na Sessão, de
maneira remota (online).  Às dez horas e cinquenta e oito minutos (10h58min),
o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 10.12.2024, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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